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2024. MÁRCIUS 1-TOL

Az Állatorvostudományi Egyetem álláspályázatot hirdet 12 fő részére, 1 éves
klinikai gyakornoki (internship) pozíció betöltésére az Egyetem klinikai
tanszékein (3 tő a Lógyógyászati, 3 fő a Sebészeti, 3 tő a Belgyógyászati, 2 tő a
Szülészeti, és 1 tő az Egzotikus tanszéken). Ajelentkezés feltétele meglévő, de 2
évnél nem régebben megszerzett vagy - a jelenlegi 6. évfolyamos hallgatók
esetében — a 2024. február 23-án megszerzendő állatorvos-doktori (DVM)
diploma.

A foglalkoztatás ideje 2024. március 1-től 2025. február 28-ig tar-t. A
gyakornokok klinikai állatorvosi munkakörben, napi 8 órás teljes munkaidőben,
12 hónapos határozott időre szóló munkaszerződéssel, klinikai á[latorvosi
alapfizetéssel (bruttó 690.000 Ft/hó) kerülnek a[kalmazásra.

Az adott klinikai tanszék saját hatáskörben alakítja ki a gyakornokok klinikai
rotációs időbeosztását, de alapvetően az adott állatfaj esetében képalkotó,
aneszteziológiai, sebészeti, belgyógyászati és szülészeti tevékenységet foglal
magában.

A gyakornokok szakmai feladatai:
. részvétel a reggeli kezelésekben, a kórházi betegek ellátásában;
. a klinikai rotáció helyszínétől függően a betegek felvételével, vizsgálatával,

a diagnózis felá[lításáva[ kapcsolatos gyakorlat elsajátítása a szakmai
felügyeletet ellátó klinikus(ok) irányítása alatt;

. Radiológiai vizsgálatok önálló kivitelezése adásvételi vizsgálatokhoz,
különböző beállítások elsajátítása A felvételek elbírá[ásában való
segédkezés;

. Aneszteziológiai asszisztencia, majd felügyelet alatt műtéti altatásban
való részvétel;

. Eleinte kisebb invazív diagnosztikai, illetve sebészi beavatkozásoknál
történő asszisztálás, később felügyelet alatt végzett kisebb sebészi
műtétek elvégzése;

. A szakmai előmenetel függvényében, az év folyamán bekapcsolódási
lehetőség az ügyeleti rendszerbe az Egyetem vonatkozó szabályai és
eljárásrendje alapján;

. Önállóan kórlapok vezetése, zárójelentések készítése.



. A heti rendszerességgel. rendezett Journal Club-on való aktív részvéteL
a[kalom adtán szakcikk-összefog[alók készítése és prezentálása;

. A gyakorlatra érkező hallgatók fog[alkoztatásában és el[enőrzésében való
aktív közreműködés.

. A gyakornoki~ id~szak a[att tudományos munka, Illetve publikáció nem
elvárás, de mindenképp pozitívan értékelendő. Nye[vtudás tekintetében a
magyar és angol nyelv ismerete né[kü[özhetetlen.

Amennyiben a lehetőség felkeltette az érdeklődését, kérem, hogy jelentkezését
rnotivációs levé[ formájában emai[ben szíveskedjen megkü[deni az
al[asca[yazat~univet.hu email címre 2024. január 2-ig! Kérem, hogy a levél
tárgyában szíveskedjen feltüntetni az alábbiakat: „Klinikai gyakornoki
je[entkezés továbbá szíveskedjen megjelölni, hogy mely tanszéken szeretné a
gyakornoki Lehetőséget megpáLyázni. Személyes interjúra a tanszékvezető
döntése alapján kerül sor. A gyakornoki pá[yázat eredményének közlése
legkésőbb 2024. január 31-ig megtörténik.

Budapest, 2023. november 28.
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